

Господь. Я хочу полного, полноценного освобождения, о котором Ты говоришь нам. Я хочу видеть его в своей жизни, Господь”.

Дети, когда вы пойдёте завтра в школу, старайтесь поддерживать ту же самую атмосферу. И когда мы сберёмся снова, когда падут вечерние тени, да встретится Он с нами вновь в этом великом святом собрании, на этом празднике, который после праздника кущей, где Его святой Огонь приносит освобождение.

Пусть Бог благословит вас. Я передаю служение моему брату.

Освобождённые из тисков сатаны огненным крещением в восьмой день

*(Loosed From Satan's Grip By The Baptism Of Fire On
The Eighth Day)*

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в четверг вечером 7 сентября 1989 года в городе Тегусигальпа, Гондурас. Длительность записи один час и пятьдесят четыре минуты.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

ОСВОБОЖДЁННЫЕ ИЗ ТИСКОВ САТАНЫ ОГНЕННЫМ КРЕЩЕНИЕМ В ВОСЬМОЙ ДЕНЬ

Полное истребление греха под Седьмой Печатью

Хочу поприветствовать в этот вечер всех в Его драгоценное Имя. Мы очень рады видеть всех вас здесь, и мы ценим Присутствие Господа Иисуса, которое мы ощущаем среди нас. Когда мы можем прийти с таким отношением в сердце, тогда всё будет подготовлено для того, чтобы Он действовал среди нас (аминь), чтобы Его Святой Дух просто сразу сошёл и поглотил жертву у всех — то, что вы представили пред Ним в этот вечер. И в Библии говорится: “Принесите себя в жертву живую (аминь), это и есть разумное служение” [Рим. 12:1]. Именно с таким отношением нам нужно приходить сегодня вечером. “Всё, кем мы являемся, и всё, что у нас есть, Господь, мы приносим это и отдаём это у ног Твоих в этот вечер”. Аминь. “Просто проговори к нам, Господь”. Аминь.

И я верю, что Он ответит на все нужды среди нас сегодня. Он обещал это сделать. В Библии говорится, что зачастую мы не получаем потому, что мы не просим [Иак. 4:3]. Просьба — это выражение нашей веры, что мы верим, что Тот, к кому мы обращаемся, более чем способен ответить на эту нужду. Он сказал: “Просите, чтобы радость ваша была совершенной” [Иоан. 16:24]. Аминь.

Давайте помолимся ещё раз.

Наш благодатный Отец, мы благодарим Тебя за Твоё Присутствие. Мы благодарим Тебя за смиренные сердца Твоего народа; за ту простоту, с которой они вошли в

Твоё Присутствие в этот вечер, Господь, делая себя доступными Твоему Святому Духу, веря тому Слову, которое Ты проговорил к нам в этот час. Мы просто смиряемся под Твою крепкую руку [1 Пет. 5:6]. О Боже, действуй среди нас сегодня. Проговори к сердцу каждого, Господь. Ответь сегодня на все нужды в жизни каждого: отцам, материам, мужьям, жёнам, детям, служителям. О Боже, пожалуйста, просто даруй это сегодня.

Мы молим, чтобы Ты открыл Своё Слово особенным образом, и чтобы Ты направил Его вдохновением Святого Духа в нужные места нашей жизни, Господь, и пусть Оно созидает нас в святой вере Иисуса Христа. Пусть внутри нас горит этот святой Огонь. Пусть он сегодня вытолкнет эту пирамиду, ещё больше вытолкнет её. О Боже, пожалуйста, даруй это! Выжги в нашей жизни миропорядок. Даруй это, Господь, во Имя Иисуса Христа.

Мы просто подчиняемся Тебе и говорим: “Проговори, Господь, слушает раб Твой [1 Цар. 3:10]. Да будет нам по Слову Твоему” [Луки 1:38]. Аминь и аминь.

Я хотел бы привлечь ваше внимание в этот вечер к Посланию Римлянам. Мы начнём читать с 7-й главы Римлянам, с 15-го стиха. Итак, я надеюсь, что вы собрались, чтобы действительно заняться изучением; пусть в этот вечер ваш дух будет просто захвачен этим Словом Божиим. Аминь.

Римлянам 7, 15-й стих:

¹⁵ *Ибо не понимаю, что делаю: потому что не то делаю, что хочу, а что ненавижу, то делаю.*

Аминь. Это здесь пишет Павел. Он рассказывал о своём переживании после своего обращения и прежде, чем он научился через Иисуса Христа побеждать плоть и позволять Святому Духу царствовать в его жизни.

Возможно, многие из нас находятся в такой ситуации, но в этот вечер пусть будет так, что вы сможете

Аминь! “Помышляйте о горнем” [Кол. 3:2]. Должно быть изменение жизни, новая атмосфера. Нельзя дальше жить в той же прежней, вредной атмосфере, нужно находиться в атмосфере любви и силы.

Он может вас дальше чем-то связывать, но вы видите из Писаний, что возможно освобождение, перерождение, переход из одного состояния в другое, перемена желания, перемена мышления. Именно это Послание должно делать для вас. Вот в каком состоянии вы должны быть в этот час.

Если вы знаете, что вы чем-то связаны, разве вам не хватит смелости сказать: “Господь, я вижу из Твоего Слова, что это тот самый час, когда Ты полностью освобождаешь Свои атрибуты. Я знаю, что я принадлежу Тебе, Господь. Я не таков, каким я должен быть, но я знаю, что Ты можешь сегодня освободить меня, и я могу жить так, как Ты хочешь, чтобы я жил”.

Если вы видите такое сегодня в своей жизни, пока мы склонили голову и закрыли глаза, кто из вас хотел бы поднять руки и сказать: “Господь, вспомни меня? Освободи меня сегодня, Господь. Я хочу освобождения. Я хочу перемены. Я хочу быть приведённым в новый порядок. Я хочу, чтобы всё старое прошло”?

Пусть Бог благословит вас за вашу искренность. Примите это сегодня вечером! Я хочу попросить моего брата помолиться, и мы закончим. Аллилуйя!

[Брат Илья Барджум молится—Ред.]

О-о, вот это да! Не останавливайтесь на этом. Возьмите это с собой домой. Когда вы будете сидеть за столом, или склоните колени у кровати; когда вы завтра пойдёте на работу днём, или же останетесь дома и будете делать свои дела по дому — просто зайдите на кухню и поднимите руки; пока вы будете стелить кровать в спальне, скажите: “О Боже, пусть этот Огонь горит во мне,

ходит сегодня вас. Аминь! И Он сказал им: “Если кто спросит вас: что вы делаете? — скажите им, что он надобен Господу” [Мар. 11:3]. Аллилуйя! Имя этого осла было написано в Библии, в Ветхом Завете — в 9-й главе Захарии. Он сказал: “Царь придет кроткий и смиренный на осле, сыне подъяремной” [Зах. 9:9].

За сотни и сотни лет до рождения этого осла об этом было сказано в Библии, что Сам Царь грядёт за ним. Тем более о вас в этот вечер! Аллилуйя! Вы тоже записаны в Библии, и в этот самый час Он освобождает вас от вашего состояния (аминь), из тисков сатаны посредством огненного крещения. Аминь. Аллилуйя! Слава!

Само наше смертное тело будет освобождено на восьмой день. В этот день мы, живущие, облечёмся в нетление; “это смертное облечётся в бессмертие” в этот день! [1 Кор. 15:53] Аллилуйя! Сама земля освободится из тисков сатаны. Когда? — В восьмой день; после седьмого дня Миллениум закончится. В восьмой день, именно тогда Он переведёт каждый атрибут (аллилуйя!) в то святое собрание. Именно тогда они будут полностью освобождены от рабства тленнию [Рим. 8:21]. Аминь. Аллилуйя!

Тот час пробил, происходит полное истребление греха под Седьмой Печатью. Вы не можете быть верующим и при этом оставаться наполовину освобождённым, потому что Он пришёл освободить каждый Свой атрибут. И по всем Писаниям мы видим, что Он совершает. Он приводит человека в новый порядок.

Давайте все поднимемся. Аминь. Он приносит освобождение. Он приносит перерождение. Он приносит изменение желаний, изменение мышления. Вы не можете иметь Святого Духа и при этом дальше иметь те же прежние, мерзкие мысли, иметь внутри себя всякие мирские стремления. Облекитесь в разум Христа. Нельзя оставаться с теми же ветхими, мирскими желаниями.

научиться побеждать через Христа и позволять Святому Духу царствовать в вашей жизни. Аминь. Именно для этого мы и приходим в церковь — чтобы узнать, как стать лучшими христианами, ещё больше приблизиться к Нему. Аминь.

¹⁶ Если же делаю то, чего не хочу, то соглашаюсь с законом, что он добр,

¹⁷ а потому уже не я делаю то, но живущий во мне грех.

Грех вошёл в тело из-за грехопадения, подобно как грех находится сегодня в земле из-за грехопадения.

¹⁸ Ибо знаю, что не живёт во мне, то есть в плоти моей, доброе; потому что желание добра есть во мне, но чтобы сделать оное, того не нахожу.

¹⁹ Доброго, которого хочу, не делаю, а злое, которого не хочу, делаю.

²⁰ Если же делаю то, чего не хочу, уже не я делаю то, но живущий во мне грех.

²¹ Итак я нахожу закон, что, когда хочу делать доброе, прилежит мне злое.

Аминь. И хотелось бы взять Римлянам 8, 11-й стих:

¹¹ Если же Дух Того, Кто воскресил из мёртвых Иисуса, живёт в вас, то Воскресивший Христа из мёртвых оживит и ваши смертные тела Духом Своим, живущим в вас.

Итак, здесь мы видим, что тело оживлено, эта смертная плоть оживляется и приводится в послушание Слову.

Но в теле ещё остаётся закон греха, который появился после грехопадения, однако оно оживлено, однако оно превратилось в небесное, однако оно находится

в восхищенном состоянии, однако у него есть потенциал к новому телу, потому что оно уже оживлено. Но в теле ещё остаётся грех. Аминь. Оно ещё не изменено, но оно превратилось в небесное [“Кто же этот Мелхиседек?”, 21.02.1965в, пар. 73]. Аминь. Я хочу, чтобы вы это поняли. И 19-й стих — мы перескочим на 19-й стих:

¹⁹ *Ибо тварь с надеждою ожидает откровения сынов Божиих,*

²⁰ *потому что тварь покорилась суете не добровольно, но по воле покорившего её, в надежде...*

Земля оказалась в таком состоянии, потому что человек пал (аминь), и она стенает, она стенает по избавлению. Все эти реки стенают — им хочется снова стать чистыми. Атмосфера стенает — она хочет снова стать чистой, потому что она не сама по себе пришла в такое состояние. Аминь. Но она стала подчинённой жестокости человека. Всё это взывает об избавлении. Аминь.

Точно как когда мы болеем в теле: из-за всей этой скрепёжной пищи, которой мы питаемся, наше тело сгнивает. Стресс этого периода невротиков привёл нас в первое состояние, но мы взываем об избавлении. О-о, нам хочется быть в Миллениуме! Нам хочется быть в новом Иерусалиме. Нам хочется освободиться от этого состояния, потому что человек не был создан таким в Эдемском саду. Мы осознаём, что мы от чего-то отпали. И внутри нас взывает бездна по тому, чтобы опять облечься в эту красоту Эдема. И вот обетование, 21-й стих:

²¹ *...что и сама тварь освобождена будет от рабства тлению в свободу славы детей Божиих.*

Аминь. Она будет освобождена. Эта земля станет новой землёй — таким же образом, как у вас будет новое тело. И если вы знаете, что у вас будет новое тело, новая

связанным. Аллилуйя! Если мы находимся в восьмом дне, то ни один из Его атрибутов не останется связанным. Он освободит их из тисков сатаны! Аллилуйя!

Он посмотрел на двух Своих апостолов, Он сказал: “Пойдите в определённое место” [Луки 19:30]. Я хочу сказать в этот вечер: Он знает, где находится каждый из Его атрибутов. Он знает, чем они связаны. Некоторые связаны грехом, некоторые связаны деноминацией, некоторые связаны домашними проблемами, некоторые связаны всевозможными вещами, некоторые связаны денежным духом, некоторые связаны популярностью. Но Он посыпает Своё служение в восьмой день. Почему? — Царь направлялся в Иерусалим. Царь приходил в Город, а когда Он в Городе, все Его атрибуты должны быть с Ним, когда Он придёт в Город. Аллилуйя! Он не собирается быть в этом Городе, в этом новом Городе, если некоторые из Его атрибутов до сих пор связаны и разбросаны везде.

Он послал Огонь, чтобы найти вас! Он знает, где вы находитесь! Он знает, чем вы связаны. Аллилуйя! Слава! Если вы — оригинал, а не гибрид, я хочу сказать, что прямо сейчас Он может освободить вас от того, чем вы связаны. Вам не надо возвращаться домой связанными.

Вы скажете: “Как ты можешь быть так уверен, брат?” — Потому что это восьмой день, потому что святой Огонь пришёл, потому что Царь пришёл в Город (аллилуйя!), и все Его атрибуты, которые связаны, должны быть освобождены. Он сказал им о месте, и Он послал их с поручением. И эти два апостола, получив поручение, пошли с откровением, пошли с определённой целью, зная, что Сам Царь послал их для того, чтобы освободить этот атрибут от того, чем тот был связан.

Они пошли туда. Они нашли его на перекрёстке. Может быть, сегодня вы на перекрёстке. Вы можете быть связаны прямо на перекрёстке, но именно там Он на-

ших мёртвых. И в тот час, когда прогремел этот голос, Лазарь, который был мёртвым и гниющим, одним из Его атрибутов, был освобождён, был избавлен. Он сокрушил власть смерти. Он воскресил его. “*Тление узнало свое-го Властелина*” [“Израиль и Церковь, часть 4”, 28.03.1953, пар. 66]. Аминь!

Он вышел оттуда, вышел из могилы, но его рука ещё была связана — он не мог поднять руки и славить Бога. Его уста ещё были связаны — он не мог открыть уста и прославлять Бога, как некоторые люди сегодня, которые даже не могут сказать: “Аминь”, — потому что их уста ещё связаны. Некоторые ещё даже не могут поднять руки.

Но когда проговорил этот голос, и он вышел, Сын Человеческий посмотрел на двух учеников и сказал: “*Развязите его*” [Иоан. 11:44]. Аллилуйя! Он был освобождён. Аллилуйя! Он сказал: “*Развязите его, пусть идёт*”. Он перешёл из одного состояния в другое. Когда это произошло? — В восьмой день. Вы скажете: “Откуда ты знаешь?” — Потому что сегодня те, чьим прообразом является Лазарь, выйдут из могил в восьмой день. Аллилуйя! Слава Богу!

Когда Царь приходил в город, один из Его атрибутов, ослёнок... Пророк сказал, что осёл — это не мул. Мул — это гибрид. Мула не было в первоначальном творении. Но этот осёл... В Ветхом Завете, в Книге Исхода, осла можно было выкупить, но мула невозможно искупить (аллилуйя!), потому что осёл — это атрибут Божий. Он был в первоначальном творении. Он появился посредством изречённого Слова Божьего. Амины!

А тот осёл был связан. Это было в восьмой день. “Откуда ты знаешь?” — Это было вербное воскресение. Аллилуйя! Это было воскресенье, восьмой день. И в восьмой день ни один из Его связанных атрибутов не останется

земля (аминь?), тогда как насчёт этой естественной земли? Разве Бог и её не может изменить? Ведь ваше тело является частью этой земли. И раз Бог может дать вам новое тело, то, безусловно, Он может изменить и эту землю. И Он обещал также и это сделать. Аминь.

²² *Ибо знаем, что вся тварь совокупно стена-ет и мучится доныне...*

Она в Эдеме не стенала, но после грехопадения она начала стенать, до нынешнего момента. Аминь.

²³ *...и не только [она], но и мы сами, имея на-чаток Духа, и мы в себе стенаем, ожидая усы-новления, искупления тела нашего.*

Вы видите, сколько у Павла было откровения? Он сказал, что естественное творение стенает по тому, чтобы освободиться от рабства тлению, и мы тоже стенаем по искуплению тела, когда это тленное облечётся в нетление [1 Кор. 15:53]. Аминь. Так точно.

И ещё одно место Писания: Откровение 20, 7-й стих — это очень интересное место Писания. Здесь говорится о промежутке времени после Миллениума и перед новым небом и новой землёй. Будьте здесь внимательны. Это между Миллениумом...после окончания Миллениума и до нового неба и новой земли, и это промежуток времени в прообразе. Мы живём в похожее время: между седьмым периодом, который является прообразом семи тысячного года, что является прообразом Миллениума, и новым телом. Аминь. Так что это между седьмым днём, Миллениумом, и новым небом и новой землёй. Аминь. Потрясающе!

С грехом было покончено. Грех не попадёт на новое небо и новую землю, поскольку ему был положен конец. В земле находится грех, Миллениум закончился, седьмой день закончился, но в восьмой день он не перейдёт.

Он будет уничтожен. И седьмой период закончился, пятидесятнический период, но в этот самый час Церковь изменится — новое тело. Но в этом промежутке времени весь грех в *этой* земле, закон греха, который пленяет вас, который заставляет вас поступать неправильно, когда вам не хочется поступать неправильно; тот грех, который вот *здесь* внутри, вот в *этой* земле [Брат Вин указывает на тело—Ред.] — с ним будет покончено. Аллилуйя! Его не будет в том новом теле, святой Огонь разберётся с ним. Аминь. “Освобождение от рабства тлению!”

Когда же окончится тысяча лет, сатана будет освобождён из темницы своей и выйдет обольщать народы, находящиеся на четырёх углах земли, Гога и Магога, и собирать их на брань; число их как песок морской.

И вышли на широту земли, и окружили стан святых и город возлюбленный.

И ниспал огонь с неба от Бога и пожрал их.

Они пошли на возлюбленный Город (аминь), и святой Огонь сошёл на них — окончательная битва перед новым небом и новой землёй. В данный момент мы находимся в окончательной битве перед новым телом (аллилуйя!), и святой Огонь выжжет из вашей плоти этих бесов, из вашей земли. Аминь.

А диавол, прельщавший их, ввержен в озеро огненное и серное, где зверь и лжепророк, и будут мучиться день и ночь во веки веков.

Аминь. А в стихах с 11-го по 15-й говорится о том, что Книга открылась (аминь?), и что те, которые получат вечную Жизнь, придут и будут жить за пределами Города, в новом Царстве. Аминь? Итак, давайте помолимся.

Часть “пятьдесят”. Она была через пятьдесят дней после воскресения.

Семь раз по семь — это сорок девять (аминь), семь суббот. Аминь. И затем, на пятидесятый день, в день после седьмого дня, в восьмой день, что произошло? — Святой Огонь сошёл с Небес. Аллилуйя! В верхней комнате они были исполнены страха, они прятались от иудеев. Но когда сошёл этот Огонь, Он освободил их. Аллилуйя! Они были настолько освобождёнными, что Он выжег этот старый мир. Он выжег весь страх. Там была атмосфера любви и силы.

Пётр вышел там в день Пятидесятницы, и в той атмосфере он начал проповедовать. Аллилуйя! Слава Богу! Три тысячи душ получили спасение. Через пару дней после этого он увидел калеку: “Что имею, то даю тебе” [Деян. 3:6]. Что это было такое? — Святой Дух. Они перешли от прежнего иудейского периода, который был при замени теле, и вошли в святое собрание. Они вошли в вечность. Они вошли в крещение Огнём. Аминь. Аллилуйя!

Посмотрите на Лазаря. Так вот, Лазарь тоже был нашим прообразом. Многие сегодня были мёртвыми, гнили и смердели. Аллилуйя! Но раздался голос Архангела; (аллилуйя!) пришло само Слово, пирамида, ходячая пирамида, Иисус Христос. Из Его земли была вытолкнута пирамида. Аллилуйя! Славу Божью видели регионы везде, вокруг. Его Свет светил везде, Его сила совершила чудеса.

И вот Он пришёл, эта пирамида, этот облик совершенного Человека, и подошёл к могиле Лазаря, где он лежал мёртвый, скнивший, и смердел в могиле, может быть, в какой-то старой деноминационной могиле. Но голос Архангела вызвал Лазаря из могилы [Иоан. 11]. Этот голос должен был проговорить. Аллилуйя! Это же прообраз в этот час голоса Архангела, который выведет усоп-

Он воскрес для вечности, потому что Он мог проходить через стены. Он вошёл прямо на Небеса, вернулся с Небес, проходил через стены и являлся среди учеников. Они думали, что это был дух. Он сказал: “*Осаждите Меня*” [Лук. 24:39]. Он мог шагнуть в вечность и опять вернуться во время, сколько Ему было угодно. Аминь.

Итак, это тело Иисуса было мёртвым. А что такое Церковь? Церковь — это Тело Иисуса. Аминь! Аллилуйя! Это физическое тело Иисуса было прообразом Церкви. Правильно? А когда воскресло это тело? — В восьмой день. Кто воскресил это тело? — Другой сильный Ангел, сошедший с Небес, сорвал эту печать, оживляющая сила, крещение Духом. “*Если тот же Дух, который воскресил Христа из мёртвых (аллилуйя!), живёт в вас...*” [Рим. 8:11] Тот же самый Святой Дух встяжнул это тело, воскресил его. А когда Он воскресил Его? — В восьмой день. Скорби больше нет. О-о!

На кресте Он жаждал. В Гефсимании Он сказал: “*Душа Моя скорбит*” [Матф. 26:38]. Он молился в мучении. Его руки пронзили. Его били по спине. Он испытывал сильную боль. Аминь. Но когда этот Огненный Столп оживил это тело, что произошло? — Он освободил это тело от всех скорбей, от всей боли (аллилуйя!), от всякой смерти, от всякой жажды. Амины! Оно было полностью освобождено — это прообраз Его Тела, Его атрибутов на земле.

Когда сойдёт этот Огонь? — В восьмой день, в день воскресный, на следующий день после субботы, чтобы явить новое творение, “*Полное избавление*” [12.07.1959].

Как же вы можете находиться под Седьмой Печатью и оставаться наполовину освобождёнными? Аминь! Он был настолько оживлён. Амины! Святой Дух пришёл в восьмой день, в день Пятидесятницы. Правильно? В день Пятидесятницы [Деян. 2]. *Пятидесятница* обозна-

Всемогущий Бог, когда мы уделили это время изучению Твоего Слова, Господь, я молю, чтобы сегодня вечером было так же, как было в древние библейские времена, когда Руфь пришла на поле во время жатвы, и Вооз повелел тем жнецам отбрасывать дополнительные охапки, снопы пшеницы для неё, Господь, чтобы ей было чем питаться во время жатвы [Руфь 2:16].

Я молю в этот вечер, чтобы Ты излил дополнительные охапки, чтобы им было чем питаться. О Боже, пожалуйста, даруй это, чтобы мы могли питаться откровением Иисуса Христа, питаясь неизменным Телом-Словом Сына Человеческого. Пусть в этот вечер через служение будет принесено Телу питание. Даруй это, Отец. Во Имя Иисуса Христа мы молим. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста.

Мы будем продолжать проповедь прошлого вечера и хотелось бы взять сегодня вечером название (я хочу, чтобы вы внимательно слушали, потому что сегодня вечером именно на это будет ставиться ударение во время проповеди): “*Освобождённые из тисков сатаны огненным крещением в восьмой день*”. Аминь.

Бог освобождает все искупляемые атрибуты от влияния и рабства сатаны в этот час. Будет Невеста, которая уйдёт во Славу без пятна и без порока. Пророк сказал, что в последние дни сатана будет бессилен перед этой Невестой [“*Откровение Иисуса Христа*”, стр. 5]. Он сказал, что даже смерть не сможет навредить ей [“*Пергамский Период Церкви*”, стр. 141]. Она будет Церковью без пятна и без порока. Среди Невесты грех не сможет устоять. Аминь.

Итак, когда вы видите, как Церковь живого Бога приходит в такое состояние, однако в нынешний момент мы видим, что люди ещё остаются в тисках, в рабстве и под влиянием определённых духов, и хочется увидеть их

освобождение. В Слове Божьем говорится... Когда пророк зашёл за завесу времени, Ангел сказал ему, что нужна совершенная любовь для того, чтобы войти туда. Аминь. И он сказал, что Церковь должна прийти в такое же самое состояние, войти в такую любовь, должна быть такая атмосфера среди верующих, которые уходят в Восхищение. Он сказал, что это будет нечто такое, что он увидел за завесой времени, прежде чем Церковь уйдёт отсюда. Аминь.

Однако можно посмотреть на церковь сегодня, на местные церкви, и заметить, что у некоторых людей тяжелый дух. Знаете, некоторые люди ещё не смягчились перед Господом. У некоторых из них до сих пор ещё злоба и зависть. Некоторые до сих пор занимаются политикой. Некоторые до сих пор увлечены мирским удовольствием. А вы знаете, что всё это должно быть удалено! Невеста должна предстать освобождённой от всего этого, прежде чем она улетит в Небо. Аминь! Так должно быть. Аминь.

Но мы видим усмотренный Богом путь, как Он приводит Свою Церковь к полному, полноценному освобождению. Аминь. Эта Невеста предстанет без единой капли неверия.

В проповеди “Совершенная вера” [25.08.1963в, пар. 39, 184] пророк сказал, что мы подходим к этому Третьему Рыбку. Мы подходим к этой совершенной вере Восхищения. Так должно быть, прежде чем наступит Восхищение. Он сказал, что это будет время потрясений. Аллилуйя! Он знал это. Он сказал: “Я говорю эти проповеди, чтобы стереть это притворство, чтобы мы могли войти в нечто реальное”.

Так как же мы освободимся из тисков сатаны? — Помоществом огненного крещения. А когда оно происходит? — В восьмой день. Аминь. А подтему хотелось бы взять

Усвойте это! Итак, я считаю, что все здесь скажут, что они вышли из седьмого дня, вышли из седьмого церковпериода. Это Послание вызвало их из Лаодикии и привело их в Послание Невесты. И теперь послушайте, что он тут говорит.

Он сказал:

⁴⁵³ И если вы переходите из этого седьмого дня в восьмой (в вечное входишь посредством крещения Святым Духом), вы включены в это число. ...Это вечно, праздник после праздника кущей.

В Левите 23, в 36-м стихе, был ещё один праздник после праздника кущей, который они соблюдали с огнём. Они соблюдали его на восьмой день. И пророк сказал: “Что это за восьмой день?” Аминь. (Я заканчиваю, но послушайте это, в завершение.) “Что это за восьмой день?” Аминь. Итак, он сказал: “Восьмой день...”

Вы знаете, в неделе только семь дней, но восьмой день возвращает нас обратно в первый день. Восьмёрка говорит о новом творении. Восьмёрка говорит о вечности. И именно в это мы переходим. И именно в это нас вводит это Послание. И именно тогда мы снова облекаемся в свою красоту Эдема. Именно тогда мы входим в полное проявление сыновей, ведь эта земля стенает именно по этим сыновьям. И когда мы приходим в такое состояние, то мы, стенающие, получим полностью искупленное тело. Аминь.

Итак, Иисус воскрес на восьмой день. Разве не так? Он воскрес в воскресенье. Священник размахивал снопом. Когда? — На следующий день, после субботы, в воскресенье, в первый день недели, в восьмой день. Аминь. Он воскрес, и Он больше никогда не умрёт. “Я жив во веки веков” [Отк. 1:18]. Он, кто был раньше мёртв, Он жив во веки веков. Аминь.

то деноминации, но в святое собрание (аллилуйя!), в вечность, когда она шагает с вечным Царём; зная, что ты имеешь вечную Жизнь; зная, что ты так же вечен, как и Он вечен (аллилуйя!); зная, что ты — божественный атрибут, искупленный Богом, и будешь возвещать Его Свет в этот час. Вот к чему призвана Церковь. Аминь!

Давайте стремиться вперёд. Давайте поднимемся в то состояние. Давайте поднимемся в то состояние. Давайте отбросим всякую глупость, сбросим всякое бремя, сбросим грех, сбросим всякую церковность, всякое притворство; отбросим всё это и подойдём под Огненный Столп, и скажем: “Гори, гори, Дух Святой, пламеней во мне, Господь” [Евр. 12:1]. Аллилуйя!

Я хочу это переживать. Я хочу знать, что значит жить в этой атмосфере, в чистой атмосфере, в атмосфере любви и силы, в атмосфере совершенной веры. Не при каких-то мрачных небесах неверия. Нет! Не при каких-то противных ветрах лжеучения. Нет! Ни за что! Аминь! Не с какими-то терниями и волчцами, с каким-то старым критичным духом, заядлым завистливым духом, который исполнен злобы. Попросите Бога выжечь это (аминь), чтобы вы могли облечься в красоту Эдема. Аминь. Вот к чему Он призывает Свою Церковь.

Он сказал:

Вы ПЕРЕШЛИ в вечность, откуда и пришли. Вы были ТАМ от НАЧАЛА.

²³⁷ ...Святой Дух вечен. Значит, и вы в вечности, где ВСЁ ВРЕМЯ и были; ПРОСТО вы распознали, что произошло.

Аминь. И в пар. 453 (мы уже заканчиваем, аминь) брат Бранхам сказал, он говорит:

⁴⁵³ И если вы ПЕРЕХОДИТЕ из этого СЕДЬМОГО дня в ВОСЬМОЙ...

такую: “*Полное истребление греха под Седьмой Печатью*”. Аминь.

Бог разбирается с грехом прямо сейчас: с грехом в душе, с грехом в теле (аминь!), с грехом в церкви, потому что Церковь придет в такое состояние, что среди неё не останется никакого греха. Аллилуйя! Слава!

Итак, под этой Седьмой Печатью происходит полное истребление греха, потому что эта Седьмая Печать есть крещение Огнём. Великая Печать, пасхальная Печать, Печать воскресения, Он Сам, Заглавный Камень, Иисус Христос, Огненный Столп — Он и есть Седьмая Печать. Аминь. Если мы говорим, что мы под этой Седьмой Печатью — как мы постараемся показать в этот вечер по Слову — то вы не сможете оставаться там с неверием. Никак нет. Вы можете быть обманутыми в своей теологии. Аминь.

Теперь послушайте меня внимательно, все. Аминь. Невозможно находиться воистину под этой Седьмой Печатью и при этом иметь неверие. Вы не можете находиться в восьмом дне, когда с Небес приходит это огненное крещение, и при этом оставаться половинчатым христианином. Это невозможно.

Если вы под Седьмой Печатью, то как вы можете жить половинчатой жизнью, до сих пор бунтовать, оставаться наполненными гневом и вспыльчивостью, оставаться критичными и завистливыми? Это Лаодикийское состояние: “*Имеют вид благочестия, но силы его отрекаются; любят удовольствия больше, чем любят Бога; жестоки, предатели, наглы и напыщены*” [2 Тим. 3:4-5]. Аминь! Это и есть Лаодикийское состояние.

Но в периоде Невесты — для того, чтобы быть в периоде Невесты, нужно перейти из времени в вечность, нужно перейти из смерти в Жизнь [Иоан. 5:24]. Аллилуйя! С грехом покончено. “*Всё старое прошло, всё становится*

новым! [2 Кор. 5:17] Аминь! Вот что значит быть воистину под Седьмой Печатью в этом крещении Огнём, в истинном Послании на этот час; быть в этом святом собрании, где происходит святое житие (аллилуйя!), святое хождение, святая жизнь. Аминь! Слава!

Невозможно находиться под Седьмой Печатью и быть наполовину освобождённым: дальше оставаться похотливым, дальше выпивать, дальше лгать, обманывать и сплетничать. Вы можете приходить в церковное здание, а потом возвращаться домой, но в Дух вы не войдёте. Вы не будетеходить в том канале, где происходит искупление, где Огонь Божий освобождает вас и делает вас победителем в этом периоде. Аминь. А многие люди в таком состоянии: приходят в церковь, потом возвращаются домой — никакого откровения. Если спросить их, о чём была проповедь, они не помнят.

Ведь служитель молится, вопрошает Бога, занимается изучением, постится, дожидается уловить разум Божий, чтобы принести Его мысли людям. А вы приходите сюда без молитвы, не можете даже сказать, когда в последний раз читали Слово, вам не интересно — вы ничего не можете получить. Аминь! И поэтому многие люди ушли в застой, наполовину освобождённые, являются половинчатыми христианами.

А Бог обещал “*Полное избавление*” [12.07.1959]. Должно произойти полное отделение от всего неверия под Седьмой Печатью, при этом Огненном крещении! Аминь! “Всё старое прошло, и всё становится новым” [2 Кор. 5:17]. Ваше хождение является новым хождением. Аминь. Ваше желание является новым желанием. Ваши привязанности являются новыми привязанностями. Аллилуйя! Слава! У вас больше нет того же старого, мрачного деноминационного виденья. Вы не пытаетесь вести прежнюю религиозную жизнь: “О-о, я хожу в церковь, и этого предостаточ-

вашу землю, очистить ваше небо, привести вас в новый порядок, перевести вас из церковного состояния в состояние Невесты (аллилуйя!); из прежнего периода покоя в святое собрание... Аминь! Аллилуйя! Что за время! Это просто потрясающее. Аминь. Слава! Это Он и совершает. Аминь.

Он сказал:

Мы входим в святое собрание. Мы входим в эту настоящую, подлинную вечность, куда призывается Церковь, не до какой-то остановки, какой-нибудь деноминации, но в вечность с её вечным Царём.

Аллилуйя! Он говорил об атмосфере, когда он мог расхаживать по лесу. Церковь — это не просто какое-то здание. Не то, что вы ходите в библейскую скинию, поднимаетесь на холм и заходитте в это здание. Мы пошли дальше этого. Аминь! Ведь он прогуливался по лесу, и Царь этого Города сошёл к нему, этот же самый Огненный Столп, и сказал: “Изреки!” И он проговорил так, что появились белки. Аминь! Аллилуйя! Аминь. Ведь он сидел в доме с братьями, не на церковном служении.

Для того, чтобы некоторым из нас почувствовать вдохновение, нам нужно песенное служение и много музыки. Некоторым из нас нужно надеть новое платье, иначе мы не сможем даже в церковь прийти. Некоторым из нас нужно занять определённое место. Если мы не займём определённого места в собрании, то мы расстраиваемся. Чушь какая-то! Аминь! Аллилуйя! Церковь призвана к намного большему! Аминь. Она шагает в Присутствии Царя, и Царь изрекает из Славы.

И пророк ходил по земле, и Голос сказал: “Я сотворил небеса и землю. Я — Тот, Кто успокаивает моря и говорит к буре”. Именно к этому призвана Церковь. Именно к этому крещение Огнём приводит Церковь — не к какой-то остановке, не к какому-то зданию, не к какой-

ногами [Еф. 1:22]. У них было владение: все бесы, все цари находились под их ногами [Иис. Нав. 10:24]. Аллилуйя!

И пророк увидел, что это крещение, которое происходит после седьмого периода, что оно делает? — Таким образом опять она облекается в красоту Эдема. Она возвращается в самые истоки. Она возвращается в состояние, которое было до грехопадения. Аллилуйя! Слава!

Он сказал:

Мы входим в святое собрание.

О-о, вот это да! Посмотрите, куда Бог привёл Свою Церковь. Не чтобы появилась очередная деноминация; не для того, чтобы появилось больше церквей, больше проповедников, больше членов церкви, больше религиозных служений. Нет! Это для того, чтобы появилась сверх Церковь, сверх раса. Сатана будет бессильным перед ней [“Откровение Иисуса Христа”, стр. 5]. Даже смерть не сможет навредить ей [“Пергамский Период Церкви”, стр. 141]. Аллилуйя! Церковь будет наполнена каждой жилкой... каждая её жилка будет наполнена Святым Духом [“Единство”, 11.02.1962, пар. 189]. Церковь сможет изрекать к существованию. Аллилуйя! Именно к этому Он приводит Свою Церковь. Именно так Он показывает Своё искупление. Церковь, которая будет изменена в своём теле, перейдёт в другое измерение и войдёт на Брачную Вечерю, и будет настолько исполнена Святым Духом, что она перейдёт в другое измерение. Аллилуйя! Вот это да!

Вот к чему Он приводит Церковь. Вот чего вам не хватает, когда вы не входите в огненное крещение, когда вы не позволяете этому Огню сжечь вас. Вы всегда будете приходить в церковь. Вы всегда будете религиозными. Вы всегда будете оставаться наполовину освобождёнными. У вас так и не будет победы. Вы так и не увидите силы Божьей. Но если вы подчинитесь Святому Духу, позвольте этому огненному крещению встряхнуть

но”. Никак нет! Это Святой Дух внутри вас показывает, что вы — новое творение. Аминь. Аллилуйя!

Вчера вечером мы показывали из Второго Петра, 3-й главы, и из Откровения 21. Мы рассмотрели, что и Пётр, и Иоанн увидели новое небо и новую землю. Пётр описал, через какие стадии она проходит, прежде чем она придёт в такое состояние. И мы также показывали, что у Бога один план искупления для того, чтобы искупить человека и искупить землю. Аминь.

И мы выяснили, что крещение земли огнём было прообразом. Это было прообразом обетования о крещении Святым Духом и Огнём, которое должно прийти в конце седьмого периода. Аминь. И мы также выяснили, что именно это произошло с землёй при её крещении. А его она получила после седьмого дня (семитысячного года), после Миллениума, после праздника кущей — это то же самое. Седьмой день, седьмое тысячелетие, Миллениум, праздник кущей — это то же самое, и это говорило о седьмом периоде. Аминь.

И в конце седьмого периода человеку нужно пережить крещение Огнём, чтобы полностью освободиться — таким же образом, как это огненное крещение приходит в конце семитысячного года, в конце Миллениума, и полностью освобождает землю. Аминь. И когда земля будет полностью освобождена из рабства тлению, все те обители, которые были приготовлены на Небесах, опустятся на искупленную землю. Аминь! А это говорит о том, что искупленная земля Невесты, которую символизирует эта земля, когда она будет полностью освобождена из рабства тлению...

А когда она будет освобождена? — При последней Трубе. А шесть Труб уже отзвучали. И между Шестой Трубой и Седьмой Трубой находится Откровение 10, святой Огонь, Сам Бог, Огонь пожирающий сходит с Небес.

Для чего? — Чтобы сделать с Его атрибутами то же самое, что Он делает с землёй в конце Миллениума. Аллилуйя! Слава!

Итак, прямо сейчас эти атрибуты... Вы верите, что вы — тот атрибут? Я верю, что я — тот атрибут. И мы живём в это время, между Шестой и Седьмой Трубами, в конце седьмого периода, пятидесятнического периода. Откровение 10, святой Огонь сошёл с Небес, чтобы востребовать вас, востребовать меня (аллилуйя!), потому что Бог знает, кто был в Его разуме. Вы были в Его мыслях. Вы — один из Его атрибутов. Вы подлежите искуплению.

Пророк сказал: “Не вы востребовали Его, а Он востребует вас!” Аллилуйя! И когда этот святой Огонь, Послание на этот час, востребует вас, оно начинает приводить вас к полному, полноценному искуплению; к полному, полноценному освобождению. Поэтому “каждый день с Иисусом мне лучше, чем вчерашний день”, потому что происходит ещё большее освобождение, приходит больше силы; вы изменяетесь из славы во славу, ещё больше обретаете Его образ и подобие, потому что этот святой Огонь горит, освобождает, избавляет, приводит вас в новый порядок. Аминь!

Вы смотрите на церковь, и вы видите этого брата или эту сестру, что у них остаются старые привычки, прежняя жизнь, прежняя натура, которая указывает на проклятие (аллилуйя!) — так же, как волчцы и тернии на земле являются признаками проклятой земли. Аминь. Мрачное небо, торнадо — это признаки проклятой земли. И когда вы видите, что они в церкви сидят очень угрюмые, исполненные колючек, и старые привычки как были, так и остаются, то вы знаете, что они ещё не находятся в том канале, где происходит искупление.

О-о, но уверяю вас сегодня: смиритесь, войдите же в этот канал! Пусть Святой Дух сделает вас новым тво-

через) ритуалы...

Понимаете, в период реформаторов — при Лютере, Веслее и пятидесятниках — это был прообраз закона (аминь): “Это делай, а этого не делай”. Но здесь в этот час это происходит по предопределению. Аминь! “Кого Он предузнал, именно тех Он и предопределил; а кого Он предопределил, тех Он и призвал” [Рим. 8:30]. “Мои овцы слышат Мой голос, Я зову их по именам” [Иоан. 10:3,27]. Орлица-мать начинает искать своих орлят. Она ищет не уток и индеек. Она ищет не цыплят. Она ищет своих (аллилуйя!), чтобы востребовать своих. Аминь! Аллилуйя!

Итак, он говорит, тут вы не приходите согласно законам. Вы не можете прийти и сказать: “Ну, я дал этой сестре платье. Ну, я же плачу десятину. Ну, я ещё ни разу не пропустил богослужение с тех пор, как я в Послании”. Вы приходите не таким образом, хотя всё это хорошо. Аминь!

...вы приходите по предопределению. Вот это и есть подлинное святое собрание. Понимаете, и у нас завершается седьмой период Церкви, пятидесятнический период.

Посмотрите на пророка. Он показывает прообраз этого. Он увидел, что этот Огонь придёт для того, чтобы положить конец периоду отдыха. Когда закончится Миллениум, придёт святой Огонь (аминь), чтобы явить новое небо и новую землю. Он увидел, что пятидесятнический период подходит к концу. Он увидел, что в Откровении 10 этот сильный Ангел, этот Огненный Столп, сходит с Небес. Это крещение Святым Духом вводит его в вечный период Церкви, а в том периоде он мог изрекать к существованию.

Иисус Навин в Ефесиях остановил солнце [Иис. Нав. 10:13]. Аллилуйя! У каждого израильтянина в Ефесиях, в конце странствия было своё наследие, и всё было под их

В проповеди “Будущий Дом” [02.08.1964] он говорит о Миллениуме, он сказал:

¹⁹⁸ ПРАВЛЕНИЕ в Миллениуме, тысяча лет — это не новая земля. Понимаете? ПРАВЛЕНИЕ в Миллениуме — это другое ПРАВЛЕНИЕ. (Аминь.) ...ЭТО НЕ НОВАЯ ЗЕМЛЯ И НОВЫЕ НЕБЕСА. Нет-нет, это просто место покоя, просто ПЕРИОД ПОКОЯ.

В Кадес-Варни, они питались плодами земли, но это не означало, что они были в этой земле. В пятидесятническом периоде они вкусили Духа, они вошли в Небесные места, но это не было искуплением. В Миллениуме земля превратится в небесную. Она была крещена водою, она была окроплена Кровью. Под Шестой Печатью она получит крещение Огнём, залог, меру, чтобы она превратилась в небесную для Миллениума. Затем приходит настоящее. Аминь. Так что Миллениум — это всего лишь период отдыха. Он сказал:

ВЕДЬ, ПОНИМАЕТЕ, в Миллениуме у нас ЕЩЁ БУДЕТ ТАКОЕ, что туда не попадёт. Это прообраз того седьмого дня в ЭДЕМЕ — седьмого дня, после того как Он создал мир. На седьмой день Он почил в ЭДЕМЕ.

Аминь. И с 214-го параграфа по 240-й он говорил о восьмом дне, что мы выходим из Лаодикийского периода, из пятидесятнического периода, из седьмого дня, и входим в восьмой день, в период Невесты — в вечный период Церкви, в Седьмую Печать, в Откровение 10, в огненное крещение. Вот во что мы входим. Каждая церковь, которая уйдёт в Восхищение, должна пройти этим путём. Они должны выйти из Лаодикии, они должны выйти из периода покоя и войти в вечность. Аминь! Аллилуйя! Слава!

Он сказал:

²³⁶ Вы не приходите через законы, (вы не приходите

рением (аллилуйя!), потому что иначе вы останетесь позади. Аминь. “Делайте твёрдым ваше звание и изображение”, — потому что искупление для Невесты происходит сейчас [2 Пет. 1:10]. Аминь. Главное — не говорить: “Я в Послании”. Главное — не говорить: “Я вышел из демонации”, — потому что войти в этот период можно только посредством крещения Огнём. Аминь!

И это Послание крещения Огнём, это Послание Седьмой Печати приводит нас к новому телу. Других посланий больше не будет. Для язычников больше не будет периодов. Лютеру нужно было дожидаться следующего послания. Веслею нужно было дожидаться следующего послания. Пятидесятникам нужно было дожидаться следующего послания. Но мы и находимся в этом Послании, которое приводит нас к полному, полноценному искуплению. Аминь. А откуда оно пришло? — Не из семинарии, не откуда-то с земли, но с Небес. Аллилуйя! Огонь сошёл с Небес! Аминь.

Вы знаете о том, что то Облако тех семи Ангелов, которое изобразило голову Иисуса Христа, на самом деле было Огненным Облаком? Конечно! Почитайте в Послании. Аминь. Это было Облако и кольцо Света [“Распознай свой день и его Послание”, 26.07.1964у, пар. 29]. Это был Огненный Столп. Это были служебные Духи, пламень Огня (аминь), которые пришли тогда [Евр. 1:7,14]. Аминь. Слава!

И это Послание не перестанет открываться. Оно не перестанет вскрываться. Оно не перестанет разворачиваться. Оно постоянно будет давать ещё больше и больше силы, пока оно не вернёт людей обратно в образ Иисуса Христа, в само Его подобие, пока они не предстанут в прославленном теле.

Разве вы не осознаёте, какая у нас есть возможность, какая благодать Божья была явлена нам, что мы пришли в это Послание? Аминь. Многие из нас отвергают благо-

дать Божью. Павел сказал: “Не отвергайте благодати Божьей” [Гал. 2:21]. Аминь. Распознайте благодать Божью и будьте признательны Ему за это, восхваляйте Его и благодарите Его за неё (аминь), и со всей серьёзностью осознайте, какую возможность Бог дал вам. Аминь.

Не оставайтесь просто религиозными и формальными, не надо просто ходить в церковь. Войдите в Дух, войдите в откровение! Аллилуйя! Служите Богу с убеждённостью в сердце. Аминь! Да будет у вас убеждённость, чтобы вести жизнь, достойную этого Евангелия, потому что пророк сказал: “Жизнь любого, кто не будет жить для Него ежедневно...” Вы поняли? Не по средам и воскресениям. “Жизнь любого, кто не будет жить для Него ежедневно, не достойна этого Евангелия” [“Достойна ли твоя жизнь Евангелия?”, 30.06.1963в, пар. 76]. Аминь! Аллилуйя! Слава!

Итак, обратите внимание, в неделе семь дней. В неделе всего лишь семь дней. Бог творил шесть дней, а на седьмой почил. И поэтому в нашем календаре у нас тоже в неделе семь дней, что символизирует великую неделю сотворения. И Бог повелел Израилю отдыхать на седьмой день в воспоминание о Его дне покоя, когда Он отдыхал после Своих дел. Аминь. Этим седьмым днём был Шаббат. Также было семь праздников (аминь), и седьмой праздник был тоже периодом отдыха, потому что седьмой праздник — это праздник кущей, прообраз Миллениума [Лев. 23]. Аминь.

А Миллениум находится ещё во времени, потому что **миллениум** — это всего лишь слово, которое означает “тысяча лет”. Аминь. Слова “миллениум” в Библии нет. В Библии говорится: “Тысяча лет” [Отк. 20:3-7]. Но **миллениум** и означает “тысячелетие”, поэтому мы и пользуемся словом “миллениум”. Вы ещё не в вечности, вы ещё

дьявол хочет собрать весь этот грех в земле и пойти против вас.

Между вашим оживлением и вашим изменением, между пятидесятническим периодом и переселением Церкви (аминь!), между Миллениумом и новым небом и новой землёй, что делает сатана? — Он был освобождён из бездны [Отк. 20:3]. Аминь. И когда он вышел из бездны, что он сделал? — Сразу же он пошёл к тому греху, который был в земле, ко всем тем народам, и он побудил их пойти против этого Города [Отк. 20:7-8].

В Откровении 9, в конце пятидесятнического периода, под Пятой Трубой, что произошло? — Сатана вышел из бездны, двести миллионов бесов. Что он делает? — Собирает все деноминации. Для чего? — Чтобы пойти против святого Города, пойти против Невесты.

Но в Откровении 10 что происходит? Когда сатана выходит из бездны, чтобы пойти против Невесты, что происходит? — В Откровении 10 святой Огонь начинает сходить с Небес (аллилуйя!), чтобы ответить на этот вызов. Аминь! Аллилуйя! Он горит сегодня, проходит через ваше тело, проходит через ваш дух, и Он обнаруживает все эти рассуждения, споры со Словом, все эти суётные воображения, все эти нечестивые привязанности, и выжигает это из вашего духа [Рим. 1:21,26]. Он проникает в вашу душу и всматривается, какой у вас там вкус, какие ваши стремления. Аминь! Он начинает пламенеть в вашей душе. Этот святой Огонь движется там, простирает дымоходы, встряхивает вас. Аминь. Аллилуйя! Для чего это? — Он приносит освобождение. Аминь.

Мне нужно перескочить, потому что наше время истекает. Аминь. Хорошо. То, что я не затронул сегодня вечером, я продолжу завтра вечером, но давайте я подчеркну вам эту мысль.

что именно это же самое Слово стало Кровью, чтобы Он мог умереть. “Слово стало плотью” [Иоан. 1:14]. Слово стало кровью, чтобы Слово могло умереть, потому что “без пролития Крови не бывает прощения греха” [Евр. 9:22]. Аминь! Аллилуйя!

А также будет огонь. Аминь. Бог сожжёт землю огнём — таким же образом, как вы, отдельный человек, получаете огненное крещение. Аминь! Вы оживлены, но вы ещё не изменены. У вас ещё нет нового тела, но у вас есть залог того, что однажды ваше тело изменится. Аминь! Бог уже востребовал вас. Он вас не бросит. Он переводит вас из славы во славу, от веры в веру, к полному, полноценному искуплению. Аминь. Точно.

Итак, у Церкви было водное крещение во дни Лютера. Она была освящена Кровью во дни Веслея. В пятидесятническом периоде Церковь получила меру Духа, залог воскресения. И что произошло? — Они поднялись в Небесные места. Аминь! Но Церковь не была изменена, Церковь не была полностью искуплена.

Таким же образом земля приняла крещение во дни Ноя, земля была окроплена Кровью Иисуса на Голгофе. Затем земля под Шестой Печатью превратится в небесную для Миллениума, но она ещё не будет полностью искуплена. Аминь! Но она получит полноту крещения Огнём, которое полностью изменит её и полностью освободит её, и сделает так, что будут новое небо и новая земля.

То же самое и сегодня вечером. Некоторые из вас уже приняли водное крещение. Некоторые из вас освящены Словом, окроплены Кровью через проповедь Слова. Но некоторые из вас уже оживлены, и ваше тело превратилось в небесное, оно в послушании у Слова. Вы знаете, что в вашей плоти закон греха, грех в вашей земле, и

отсчитываете время. А это будет прообразом дня покоя, седьмого дня, когда Бог отдыхал.

Также было Семь Периодов Церкви, и седьмой период, пятидесятнический период, ещё находится во времени. Это был залог Святого Духа. Это была мера покоя, но всё равно это ещё не была та подлинная вечность. Аминь. Так что мы видим, что этот седьмой период, этот седьмой праздник, этот седьмой день — это был промежуток времени, это был элемент времени. Но должен наступить великий, вечный период Церкви в конце Седьмой Печати. Аллилуйя!

Когда пророк проповедовал “Облик совершенного человека” [14.10.1962у, пар. 31], он сказал: “Эта проповедь по учению, которая ознакомит с тем человеком, который будет искуплен Кровью и будет находиться в том вечном периоде Церкви в конце Семи Печатей”. Аминь. А Семь Печатей пришли, открылись, вызвали Невесту из того промежутка времени в вечность. Аллилуйя! Слава! Мы перешли из смерти в Жизнь [Иоан. 5:24]. Вот это да! Это нечто великое. Аллилуйя!

И вот, когда мы рассматриваем всё это, да поможет нам Бог увидеть, что мы можем общаться со Святым Духом в своём хождении с Ним в этот час, понимая, чего Он старается достичь в вашей жизни; как Он приводит вас в готовность к Его Пришествию; как Он приводит вас к полному, полноценному искуплению.

Если мы сможем осознать, какую благодать Он явил нам, то мы никогда не сможем оставаться холодными, мы никогда не сможем оставаться формальными, мы никогда не сможем отпасть, этот мир никогда не сможет нас привлечь. Зачастую мы оказываемся в таком состоянии по той причине, что мы не входим в Дух. Что Бог совершает, не становится реальностью. И поэтому пророк сказал: “Молитесь об откровении. Войдите в Дух” [“Ви-

дение на Патмосе”, стр. 30]. Пусть Бог откроет это вам. Аминь.

И в этой проповеди “Будущий Дом” [02.08.1964], в пар. 123 и ниже, брат Бранхам учит людей и отделяет Миллениум, седьмое тысячелетие, седьмой день, от нового неба и новой земли. Аминь. Он хотел, чтобы мы поняли, что в этом пятидесятническом периоде они думали, что они и были восстановлением. Это было *похоже* на восстановление — так же, как и Миллениум похож на новое небо и новую землю. Но это не новое небо и новая земля. Аминь! Аллилуйя! Это не полное искупление. Должна быть другая стадия. Аллилуйя! С тем самым грехом, который прошёл через Миллениум, нужно было разобраться. И с тем, что перешло из пятидесятнического периода, нужно покончить.

Возможно, многие из вас вышли из пятидесятнической церкви. О-о, вы были под воздействием Духа, вы вкусили Духа, и вы приходили на высоких каблуках, и вы приходили в коротких платьях, и вы приходили с какими-то противоречивыми ученьицами. Но этот святой Огонь сошёл с Небес (Откровение 10), и Он начал выжигать всё это. Аллилуйя! Такое не могло попасть сюда. Аминь!

И когда это великое откровение открылось пророку, и он начал отделять Миллениум от нового неба и новой земли (что было прообразом седьмого периода и нового тела), он показывал нам, что новое небо и новая земля будут после Миллениума — таким же образом, как и воскресение, полное искупление тела, о котором говорил Павел. Он сказал: “Мы уже оживлены, у нас есть залог Святого Духа, но в плоти остаётся натура греха”. Она подчиняется Слову, подчиняется Христу. Грех не может проявляться, но грех ещё в ней остаётся. Аминь! Он сказал: “Но мы стенаем по тому усыновлению, по тому ис-

Нет. Английское слово подразумевает истребление, но в первоначальном тексте, в греческом, это означает “перейти из одного состояния в другое”. Те из вас, кто имеет Святого Духа сегодня, вы — новый человек, но вы до сих пор находитесь вот в *этом* [Брат Вин указывает на тело — Ред.]. Всё старое прошло, но то же тело осталось. Аминь.

Итак, на самом деле это означает перейти из одного состояния в другое. И пророк сказал:

ЧТО ТАКОЕ НАШИ ПЕРВЫЕ НЕВЕСА? — ЭТО МИЛЛЕНИУМ.

ЧТО ТАКОЕ ПЕРВАЯ ЗЕМЛЯ? — ВОТ ЭТА. ОНА БУДЕТ ОБНОВЛЁНА.

Он сказал: “А почему Миллениум — это первое небо?” Давайте я вам покажу.

Так вот, в Миллениуме вся земля превратится в небесную. Чтобы понять это, нам нужно вернуться к прообразу. Посмотрите на церковь. Что произошло с церковью, которая является прообразом земли? Ведь это тот же план искупления: искупление церкви, искупление отдельного человека и искупление земли. Аминь.

Есть три вещи, три элемента — вода, кровь и дух [1 Иоан. 5:8]. Когда вы крестились, вы крестились в воде. Что Бог сделал с землёй? — Он крестил её водой. Аминь. Затем вы освятились Кровью: “Освяти их Словом” [Иоан. 17:17]. Что кровоточило на кресте? — Слово. Амины! Ведь Бог изрёк Своё Слово, и Слово материализовалось в кровяную клетку. Но кровяная клетка была Словом, только в другой форме. Слово стало Кровью. Затем кровяная клетка была сокрушена. Поэтому это Слово кровоточило, это же самое Слово, которым является Иисус Христос.

Поэтому, когда это Слово омыает вас, вы омыаетесь Кровью. Аминь! Вы омыаетесь Словом (аллилуйя!), потому что химический состав, красные тельца, гемоглобин, попадает в эту землю. Аминь! Но Кровь, которая очищает вас — это то же самое Слово (аминь!), потому

Невесты [Отк. 21:17]. Но кого они открывали? — Христа! Двенадцать оснований — двенадцать апостолов, кого открывали они? — Христа! Двенадцать ворот — по трое с каждой стороны, кого открывали они? — Льва, тельца, человека и орла, именно так, как Израиль становился станом. Кого всё это открывало? — Христа! Аминь! Аллилуйя! О-о, вот это да!

Этот новый Иерусалим, Жена Агнца, вы скажете: “Ты хочешь сказать, что Жена — это Город?” Даниил увидел Камень, и этим Камнем был Христос. Иезекииль увидел Колесо в середине колеса, и этим Колесом был Христос. Аминь! Разве Рим, великая блудница — разве это не город? Аминь. Эта несчастная, мерзкая прелюбодеяйка (аминь) с загрязнённой водой, напоявшая царей земных, исполненная чародейства и мерзостей, исполненная кровью святых и мучеников — она является городом [Отк. 17:6 и 18]. Разве тогда Невеста не может быть городом? Аминь! Это же Книга символов (аминь!), открывающая Иисуса Христа. Аминь.

Давайте ещё чуть дальше продвинемся. Я не знаю, как мы об этом заговорили (аминь), но я хотел показать вам, что этот пятидесятнический период, седьмой период, праздник кущей — это первое небо и первая земля. Вы скажете: “Разве это так?”

В проповеди “Эдем сатаны” [29.08.1965], в пар. 167 брат Бранхам говорит:

¹⁶⁷ Там в Откровении 21 он сказал: “И я, Иоанн, увидел святой ГОРОД, новый ИЕРУСАЛИМ, сходящий от Бога с НЕБА”.

¹⁶⁸ “ТАМ БОЛЬШЕ НЕ БЫЛО МОРЯ; ПЕРВОЕ НЕБО И ПЕРВАЯ ЗЕМЛЯ ПРОШЛИ”.

Так сказал Иоанн. Он сказал: “Первое небо и первая земля прошли”. Это не означает, что были истреблены.

куплению тела, которое удалит этот грех, который здесь внутри, и явит новое тело — новую землю”. Аллилуйя! Слава!

Во Втором Коринфянам 5 он также увидел теофанию, “строение нерукотворённое, вечное (где?) на Небесах”. Аллилуйя! Где находится это тело? Иисус назвал его обителю. Павел назвал его строением. Иоанн назвал его Городом. Аминь! Аллилуйя! Но всё это — то же самое. Аминь!

В проповеди “Будущий Дом” пророк говорил о новом небе и новой земле. Новое небо — душа, новая земля — тело. В проповеди “То, что будет” [05.12.1965] он говорил о теофаниях, об обителях, которые придут в эту землю. И в проповеди “Кто же этот Мелхиседек?” [21.02.1965в] он говорил о Царе Города, о Царе Небесного Иерусалима. Итак, сложите все эти три вместе, и получится — Царь в Городе на новом небе и новой земле. Аллилуйя! Что за пророк! Он изложил нам тайну в этот час, дал нам знать, куда мы направляемся, что открывается (аминь), чтобы мы могли отвести взгляд на другой горизонт. Не на эти мерзкие города, где полно преступности, полно убийства, прелюбодеяния, блуда и воровства, где у людей СПИД. Брат мой, в том Городе, куда мы направляемся, такого не будет. Аллилуйя! Слава! Мы можем отвести взгляд от этого города.

Лота привлекли Содом и Гоморра, и он оставил Авраама, пророка, к которому пришёл Элохим, и он пошёл в сторону Содома. Аминь! Видите? Он смотрел в сторону того города, куда Огонь Божьего гнева сошёл и сжёг его [Быт. 13 и 19]. Но Авраам искал Города, Создатель и Строитель которого Бог [Евр. 11:10]. Он искал новый Иерусалим. И Павел сказал: “Здесь у нас нет постоянного города, но мы ищем будущего” [Евр. 13:14]. Аллилуйя! Слава!

О-о, неудивительно, что мы можем исповедовать сегодня, у нас есть скалистое исповедание, что мы родом из того Города, Строитель и Создатель которого Бог. В Библии говорится, в 3-й главе Откровения, в 12-м стихе: “*Побеждающему Я напишу Имя Бога Моего, Имя Града Бога Моего, нового Иерусалима, который сходит с Небес и Имя Моё новое. Я напишу Его на ваших чelaх*”. Другими словами: “Я дам вам откровение”.

А в Откровении 21, с 9-го по 11-й стихи, один из тех семи ангелов, у которого была одна из Семи Чаш; тот ангел, который открыл Иоанну Книгу Откровения, который показал ему великую блудницу, перед которым Иоанн поклонился, чтобы поклоняться ему, который измерил Город, который сказал проповедь “*Будущий Дом*” — этим ангелом был пророк.

Вы знаете о таком пророке, который сказал проповедь “*Великая блудница*” [“*Почему мы не деноминация?*”, 27.09.1958] (аминь), который открыл “*Будущий Дом*”, перед которым люди преклонились, чтобы поклоняться ему, когда он открывал Книгу Откровения, в проповеди “*Поражённый змей*” [11.06.1961]? Аминь! Именно тогда они стали поклоняться ему. Как раз в то время он открывал Книгу Откровения. Аминь! И этот ангел открыл Иоанну, что этим Городом была Жена Агнца (аллилуйя!), Жена Агнца.

Кто является Женой Агнца? Кто является Женой второго Адама? — Ева. Где находится Жена Агнца? Чтобы узнать это, вам нужно всего лишь посмотреть на жену первого Адама. Где она была? — Внутри него как атрибут, затем она должна была быть извлечена и помещена в другое тело. Аллилуйя! И на протяжении Семи Перидов Церкви Жена Агнца, Его Тело, Его Невеста, Его Церковь, Его Пирамида, Пирамидальный Город выстраивался. Аллилуйя! Слава! И в Небесах... У каждого из

избранных на земле было представительство на Небесах. У них были обители, теофании в Небесах. А у вас она сегодня есть в Небесах? Аминь!

Но в этот час Он пишет на вашем челе. Павел сказал: “*Мы приступили к горе Сион, ко Граду Бога живого, к Небесному Иерусалиму, к духам праведников, достигших совершенства*” [Евр. 12:22-23]. Аллилуйя! Братья мои, сёстры мои, разве вы не видите это великое откровение об этом Городе, о “Городе на горе, который не может укрыться”? [Матф. 5:14] Свет пришёл к этому Городу. Царь находится в Городе. Аллилуйя! Слово находится в Невесте! Аминь! Слава! Пирамидальный Город — святой Город. Вы можете войти в этот Город только посредством огненного крещения. Вы знаете какой-то другой путь, каким можно прийти? Разве можно прийти каким-то другим путём? Насколько я знаю, другого пути нет. Аминь! Аллилуйя!

Это великое откровение! И из этого Города от Престола истекает река, чистая как кристалл, река воды Жизни. Какая вода приносит жизнь? Это не может быть естественная река, иначе весь мир будет пить и иметь эту Жизнь. Но в Библии говорится: “*Дух и Невеста говорят: приди! И жаждущий пусть приходит и пьёт из реки воды Жизни даром*” [Отк. 22:17]. Даром! Аминь! Иисус сказал: “*Кто верует в Меня, как сказано в Писании, у того из внутреннего естества потекут реки воды живой*” [Иоан. 7:38]. Аминь. Давид говорил о человеке, который “*как дерево, посаженное при потоках вод, приносит плод свой в должное время*” [Пс. 1:3]. Аминь.

Может быть, завтра мы это разберём, и мы увидим, что Он — Свет этого Города. Аминь. Он — основание, Он — стена. Всё это Он. Сто сорок четыре тысячи локтей, сто сорок четыре тысячи избранных евреев, которые будут с Невестой, куда бы она ни пошла, будут вокруг